
Тест «Какие 
бывают 

растения?»



Сколько стволов может быть у 
дерева?

▪а) один ствол;
▪б) два ствола;
▪в) много стволов.



Какое растение не относится к 
кустарникам?

▪а)  сирень;
▪б) калина;
▪в) тысячелистник.



Каким растениям в лесу 
необходимо меньше всего света?

▪а) деревьям;
▪б) кустарникам;
▪в) травам.



Что составляет верхний этаж 
(ярус) леса?

▪а) кустарники;
▪б) деревья;
▪в) травы.



Найди группу, в которой 
перечислены только деревья. 

▪а) сосна, орешник, дуб;
▪б) берёза, осина, ель;
▪в) сирень, рябина, клевер.



Найди правильное 
высказывание.

▪а) Надо сажать растения и 
ухаживать за ними.
▪б) Надо собирать букеты 
полевых цветов.
▪в)  Надо сжигать в лесу 
сухие растения.



Жизнь в зелёном мире этом
Хороша зимой и летом.

Жизнь летает мотыльком,
Шустрым бегает зверьком.
В облаках кружится птицей,
Скачет по ветвям куницей.
Жизнь прекрасна, жизнь 

вокруг,
Человек природе друг!


